
                 

                             

 

 

Vabilo 

na posvet: 

Priložnosti za razvoj socialnega podjetništva 

v Primorsko-notranjski regiji 

 

Kaj so dejanske prednosti socialnega podjetništva, katere priložnosti ponuja, kakšne so 

izkušnje ter trenutno stanje in cilji Primorsko-notranjske regije na omenjenem področju.   

Posvet je namenjen vsem, ki jih tematika zanima, predstavnikom podpornega okolja za 

podjetništvo, obstoječim in potencialnim socialnih podjetnikom, klasičnim podjetjem, ki želijo 

povečati svoje pozitivne družbene učinke, nevladnim organizacijam in vsem ostalim 

zainteresiranim. 

Kdaj: petek, 30.9.2022, ob 10h 

Kje: v prostorih Podjetniškega inkubatorja Perspektiva, 2. nadstropje, Veliki Otok 44b, 6230 Postojna 

Sodelujoči: 

• mag. Urška Bitenc, vodja Sektorja za socialno podjetništvo, zadružništvo in ekonomsko 

demokracijo na MGRT 

V sektorju izvajajo strokovne naloge na področjih socialne ekonomije 

ter sodelujejo z resornimi ministrstvi pri pripravi zakonskih podlag, 

strategij in ukrepov na teh področjih. Spremljajo delovanje in razvoj 

socialnega podjetništva ter vodijo evidenco socialnih podjetij. Izvajajo 

tudi javne razpise, s katerimi spodbujajo delovanje in razvoj socialnega 

podjetništva. 

 

 

 

 

 



                 

                             

 

• ga. Mojca Žganec Metelko, Zavod KNOF poslovna skupnost so.p.  

 

KNOF je socialno podjetje, ki razvija trajnostne rešitve, predvsem 

na področju zmanjševanja odpadkov in ponovne uporabe. V 

skupnosti KNOF deluje 5 butikov ponovne uporabe Stara šola, 

zaposlenih je skupaj 22 oseb. 

 

 

 

 

 

 

• ga. Alenka Berložnik, Zavod Slokva so.p. 

 

 Zavod Slokva, so. p., je prvo socialno podjetje na Koroškem. Nastalo je 

kot odgovor na vse višjo brezposelnost in socialno izključenost ter 

zavedanje o pomenu trajnostnega razvoja in zdravega načina življenja. 

Opravljajo dejavnosti v javnem interesu in se pri svojem delovanju 

trudimo dosegati družbeno koristne cilje. Izvajajo projekte v katere 

vključujejo otroke, starejše, predstavnike najbolj ranljivih ljudi na trgu 

dela, projekte za razvoj kmetijstva in podeželja, kulturne projekte v obliki 

delavnic za otroke, delavnice v sklopu projekta za oživljanje mestnega 

jedra, delavnice za starejše v okviru programov za starejše.  

 

 

• ga. Jelka Lekše, SRZS, socialno podjetje 

 

Lastnica in urednica Notranjsko primorskih novic in spletne strani 

Na splet po nasvet. Je osredotočena, predana in odločna, ko gre 

za neodvisno obveščanje. S svojim delom povezuje več družbenih 

stebrov, pri čemer aktivno vključuje lokalno skupnost in pomaga 

pri promociji domačega okolja in socialnega podjetništva na 

nacionalni in mednarodni ravni .  

 

  

• ga. Tatjana Rant, BOREO, regijsko stičišče nevladnih organizacij Primorsko-notranjske regije  

 

BOREO je inovativen in vključujoč prostor oz. organizacija, ki 

omogoča vsem deležnikom in posameznikom dejavno udeležbo 

v sooblikovanju in razvoju družbe. Kot podporna mreža 

zagovarjajo stališča in združujejo predvsem nevladne 

organizacije iz regije, intenzivno delajo na povezovanju v partnerstva. So kreator idej, 

pospeševalnik socialnih inovacij, produktov in storitev ter kompetenčni center znanja regiji. 

 



                 

                             

 

 

 

 

• g. Gregor Slavec, Zavod Zelena pot so.p. in Kmetija Slavec 

 
Zavod Zelena pot je novoregistrirano socialno podjetje, katerega namen je usposabljanje ter 

zaposlovanje invalidov in drugih ranljivih skupin. Kmetija Slavec je srednje velika kmetija na 

severnem robu Ilirskobistriške občine v naselju Knežak. Usmerjeni so v rejo tradicionalnih in 

avtohtonih slovenskih živali in pridelavo jagodičevja. Izdelki iz njihove ponudbe izvirajo iz 

načela, ki je potrošniku v današnjem času najpomembnejše: od njive-do mize, kar pomeni da 

celovito verigo izvajajo sami. 

 

 

Dogodek bo moderirala Marjana Grčman. 

Udeležbo na dogodku potrdite do 28.9.2022, e-naslov: ziva@rra-zk.si.  

Udeležba je brezplačna. 

 

            

        Vljudno vabljeni! 
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